

兰州市连发2起山体滑坡

一栋九层楼三层以下被埋 数十人被困

据新华社兰州7月15日电（记者 姜伟超）受连日降雨影响，15日兰州市城关区连发2起山体滑坡事故，造成数十人被困。目前消防等部门正在对被困人员进行救援。

15日18时30分许，兰州市城关区韩家河发生一起山体滑坡事故，滑坡体长约30米，位于半山腰的一个奶牛场的1名员工和6头奶牛被埋。事故发生后，该奶牛场积极组织自救，在消防部门协助下，半小时后成功将被埋人员救出。

15日21时许，兰州市城关区北滨河路又发生一起山体滑坡事故，一栋九层居民楼靠山一面三层以下被埋，室内居民被困。据现场救援人员介绍，初步统计有数十人被困。目前消防部门正在用架梯等方式进行救援。

甘肃省应急管理办及气象、国土等部门介绍，受近期持续阴雨和多次强降雨天气影响，甘肃暴雨洪及山体滑坡、泥石流等地质灾害加重。15日，甘肃省减灾委、省民政厅将省级自然灾害救助应急响应提升至三级，甘肃省国土资源厅和省气象局也联合发布地质灾害气象风险橙色预警信息。



昨天，兰州市民查看城关区北滨河路滑坡事故现场
新华社记者 梁强 摄

新华社贵阳今日电（记者胡星）贵州毕节市七星关区15日发生的山体塌方事故现场搜救工作结束，确认5人死亡，8人受伤。

记者从毕节市有关部门了解到，15日15时许，七星关区鸭池镇干堰塘村六组发生山体塌方，6人被埋。事发后毕节市武警、消防、公安等救援力量迅速展开营救工作，相继搜救出4名被埋人员，其中3人因伤势过重死亡，1人轻伤。另有7人在事故发生时避险受伤，均已得到妥善救治，无生命危险。

当天22时许，救援人员找到最后2名遇难者的遗体。这起山体塌方事故共造成5人死亡。目前善后工作已经开展。

贵州毕节山体塌方 搜救确认五死八伤

判决后唐慧想回归正常生活

永州市劳教委坚称当初劳教决定不违法

本报讯 综合新京报、京华时报消息：湖南省高级人民法院对“上访妈妈”唐慧诉永州市劳教委行政赔偿案二审作出判决后，唐慧说：“我觉得这是一个相对公平的判决。心里得到了一丝安慰……”

说到下一步打算，唐慧说：“我好累，就是想好好休息。先不去想下一步的事情，多陪陪女儿。”她表示，她最关心女儿案子里两个死刑复核的问题，“如果死刑复核能下来，我

就不上访了。”

唐慧说，她想脱离这些案子，远离上访、远离上诉，做自己想做的事情，像以前一样，做生意，赚钱，把孩子培养好，过正常的家庭生活。她说：“只有我快乐了女儿才能快乐，只有我放下女儿才能放下，为了孩子我也要回归正常生活。”

唐慧介绍，这个月她陪女儿在北京看了4天心理医生，效果不错，女儿比以前那么不开心了。她打算

过半年左右，带女儿去美国治病，她最大的心愿就是把女儿的病治好。

永州市副市长、永州市公安局局长、永州市劳教委主任蒋建湘在判决后表示，将服从并积极履行法院判决。他说，“接下来，我们将在充分听取唐慧意见的基础上，和永州市零陵区委、区政府、零陵区公安分局商量，该怎么关心唐慧，让唐慧一家回归正常生活，尤其是给她女儿创造一个好的成长环境。”

【新闻追踪】

曾成杰家属领取骨灰及遗物

涉案资产未判决已处置引起争议

本报讯 综合新京报、21世纪经济报道消息：昨日下午，曾成杰的家属取回了他的骨灰及遗物。家属表示将尽快将其安葬，并继续吁请法院回应对何未安排刑前会见。

昨日，长沙市中级人民法院刑事审判二庭庭长吴冀湘为其就此事发出的第一条微博公开致歉，“这条微博发布应当是错误的。我们已经就微博管理作出了严格要求，这次

事件也反映出我们在管理方面存在的漏洞，以致造成了不好的社会影响。”

昨日上午，曾成杰家属到长沙市第二看守所领回了骨灰；下午，家属再次到看守所，取回了曾成杰的遗物、他写给儿女的信以及今年7月2日写给律师的案件材料。在给儿女的信中，曾成杰反复叮嘱儿子和小女儿“务必要好好生活”。

曾成杰被判刑的同时，他的妻子和大女儿也分别被判处有期徒刑5年和7年，目前二人都在服刑。曾成杰的小女儿称，按例每月家属只能去会见妈妈和姐姐一次，目前她和哥哥最头疼的就是下次会见时要不要告诉她们曾成杰已被枪决，“如果我们没看到新闻，就继续瞒下去，去年我外公去世我们也没敢告诉妈妈。”

当记者问：“唐慧胜诉，是否意味着永州市劳教委当初的劳教决定是违法的？”蒋建湘说：“我们当初对唐慧的劳教决定并不违法。湖南高院在判决中，也认可了‘唐慧有违法行为，应承担相应法律责任’的主要事实。只是‘具体行政行为明显不当’，这是处理方式上的问题，并不违法。”

记者从公安司法部门了解到，全国多地已经停止劳教审批，不再新增劳教人员，现有劳教场所也在逐步实现职能转型，逐渐以强制戒毒为主。对于现有劳教人员何时解除劳教的问题，全国政协委员、中华全国律师协会副会长朱征夫表示，按现有规定，不会立即放人，因为劳教决定并没有撤销，仍具有法律约束力。

7月14日，湖南省高级人民法院新闻发言人曾鼎新详细解读了曾成杰案，但仍没有平息有关争论。“关于涉案金额还存在5.18亿元的误差。而且还有两个非常重要的资产评估报告没有出示。在这种情况下，最高法院做出了死刑核准的裁定。”曾成杰的辩护人、律师王少光仍对这个结果感到诧异。

曾成杰案资产未判决已处置也引起争议。京衡律师事务所律师陈有西指出，政府在法院未判决没收财产前，无权拍卖私人财产，必须在全国禁止这种错误做法。前刑辩律师李庄分辩道，“对涉案资产的处置，必须经过招拍挂这样的公开程序。”

春秋航空95524，海岛度夏优惠加倍

炎炎夏日，不妨给自己放个假，随春秋航空去海岛度一个惬意夏天。今年夏天，春秋航空新开通上海至沙巴、普吉、济州等多条国际航线，上海至沙巴单程仅需599元起。

国内航线方面，青岛、大连、厦门、三亚等旅游胜地再次受到旅游者的青睐。春秋航空上海至大连一天有5班，上海至厦门一天有6班，时刻覆盖早中晚，价格十分优惠。

最后一周，致电95524还有惊喜大奖。只要成功使用电话语音支付购票的第8位、第718位、第18888位、第28888位、第38888位、第48888位、第68888位、第88888位订票旅客获得一台Iphone5和一张3G手机卡（共抽8名，奖品价值不超过5000元）。

中国内地新“四大火炉”公布

福州市拿下高温“冠军”宝座

本报讯 据扬子晚报报道，中国气象频道官方微博@中国气象昨天发布了内地“四大火炉”新排名，福州成为高温王者，荣获“冠军”宝座，重庆和杭州位列二、三名。南京排名14。

这份内地“火炉城市”新榜单排名依次是：福州、重庆、杭州、海口、长沙、南昌、武汉、南宁、西安、广州、石家庄、郑州、合肥、南京、济南、上海。

昨天，@中国气象称，“新的30年（1981-2010年）全国高温呈现增多趋势，华南地区高温日增幅最明显，广州增7.7天、福州增5天、海口增5天。另外，内地最新三大火炉分别是福州、重

庆和杭州。福州为中国内地省会城市的高温王者，超过了重庆，成为内地大城市第一火炉。”

记者了解到，曾经的“四大火炉”有好几种城市组合。2010年，央视气象节目主持人宋英杰写博透露，最近10年福州最热。宋英杰依据全国2000年-2009年高温天总数列出前十的大城市排名表。其中，福州以10年375个高温天名列榜首，其次是杭州，之后是重庆和长沙。

记者发现，无论是哪种组合，重庆都稳坐“火炉”。昨天16时，就在新榜单公布之时，重庆正在“燃烧”，主城“火

势”相当凶猛，沙坪坝站气温已达40.6℃，北碚站40.1℃。

此次南京跌出前十引人关注。记者了解到，从全国范围来看，夏季高温的最中心在浙江、福建、江西和上海等地，它们的最高温度都要比南京来得高。

有业内人士质疑，仅用高温天数代表“火炉”城市欠妥，温度、湿度、风速、高温时长、夜间温度等因素都要考虑，为此，有气象专家构建了一个判断指标“炎热指数”，主要考虑气温和相对湿度对人体舒适状况的综合影响，同时确定了炎热指数的计算公式。炎热指数值越大，人体感觉会越不舒适。（于丹丹）